

EUwatch

Obsah

Semináře EEN

Obchodní jednání organizovaná EEN

Novinky

Bezpečnost práce

Finanční zdroje pro podnikání

Rozvojová spolupráce

Vysílání pracovníků a přeshraniční poskytování služeb – novinky pro rok 2019 v praktických příkladech

Dne 13. 3. v Olomouci (spoluorganizátor Krajská hospodářská komora Olomouckého kraje) a 14. 3. 2019 v Ostravě proběhne seminář "Vysílání pracovníků a přeshraniční poskytování služeb (novinky pro rok 2019 v praktických příkladech)".

Naše přední odbornice na toto téma - autorka příručky [Jak správně přeshraničně poskytovat služby a vysílat pracovníky-2019](#) RNDr. Jitka Ryšavá z Centra pro regionální rozvoj České republiky - seznámí účastníky s danou problematikou pomocí praktických příkladů a upozorní na změny, platné pro letošní rok. Zaměří se také na novinky, jež přinesla revize směrnice o vysílání pracovníků. Závěr programu bude věnován diskuzi a krátkým individuálním konzultacím.

Hlavním organizátorem obou seminářů je Krajská hospodářská komora Moravskoslezského kraje.

Datum a místo konání: 13. března 2019 (Olomouc) a 14. března 2019 (Ostrava)

Více informací

Novela zákona o ochranných známkách: co přináší malým a středním podnikům?

Chcete se dozvědět, co přináší novela zákona o ochranných známkách českým podnikatelům a jaké jsou nové povinnosti vlastníků ochranných známek? Přijďte na seminář v Plzni, který pořádá BIC Plzeň ve spolupráci s Technologickým centrem AV ČR. Seminář povedou specialistky na problematiku ochranných známek: JUDr. Iva Koutná, ředitelka Odboru ochranných známek z Úřadu průmyslového vlastnictví a JUDr. Petra de Brantes, Evropská známková & designová zástupkyně z advokátní a patentové kanceláře KOREJZOVA LEGAL v.o.s.

Datum a místo konání: 21. března 2019, Vědeckotechnický park Plzeň, Teslova 3, Plzeň

Více informací

Vnitřní trh EU z pohledu malých a středních podniků

MPO ČR ve spolupráci s MPSV ČR, Svazem průmyslu a dopravy ČR, Hospodářskou komorou ČR, Asociací malých a středních podniků a živnostníků a Enterprise Europe Network pořádají seminář Vnitřní trh EU z pohledu malých a středních podniků.

Více informací

Na semináři budou představena možná řešení aktuálních nejpalčivějších problémů na vnitřním trhu EU z pohledu českých podnikatelů. Mezi tématy nebude chybět **přeshraniční poskytování služeb, vysílání pracovníků** a také informace o **aktuální legislativě EU v oblasti vnitřního trhu**.

Datum a místo konání: 25. března 2019, Radnice města Ostravy, Prokešovo náměstí 8, Ostrava

Úvěrová podpora podnikatelů z rozpočtu EU – jak na ni dosáhnout?

Enterprise Europe Network (EEN) při Centru pro regionální rozvoj České republiky ve spolupráci s Evropskou investiční bankou (EIB), Zastoupením EU v ČR, Českomoravskou záruční a rozvojovou bankou, Hospodářskou komorou, AMSP a dalšími subjekty pořádá seminář, na kterém **budou prezentovány možnosti získání výhodných úvěrů z evropských programů, především ze zdrojů EIB**.

Na úvodní prezentační část, která představí jednotlivé programy, které jsou přístupné přes bankovní subjekty v ČR, naváže konkrétní představení některých úspěšných příkladů firem, které již tyto úvěry využily.

V závěru semináře bude možné využít i osobních konzultací se zástupci všech institucí.

Seminář doplní i prezentace firmy [BISNODE](#), která je provozovatelem databází s velice užitečnými informacemi o trzích i podnikatelských subjektech v ČR a v zahraničí.

Účast je zdarma.

Datum a místo konání: 16. nebo 17. dubna 2019, budova Centra pro regionální rozvoj České republiky, U Nákladového nádraží 4, Praha 3

Více informací podá PhDr. Marie Pavlů, CSc. Tel. 225 855 316, e-mail marie.pavlu@crr.cz.

Obchodní jednání organizovaná EEN

ITB Berlín

Hledáte nové obchodní partnery v oblasti cestovního ruchu?

Enterprise Europe Network při Centru pro regionální rozvoj ČR Vás zve na mezinárodní dvoustranná jednání s firmami z cestovního ruchu.

Během předem připravených matchmakingových jednání máte příležitost hovořit se zajímavými obchodními partnery, které si sami vyberete. Schůzky s partnery jsou 30minutové a můžete si vybrat jak partnery, s nimiž chcete jednat, tak i dny (i půldny), po které budete přítomni na veletrhu.

Obory: především lázeňství a kreativní turismus - včetně IT řešení pro tyto odvětví; dále také aktivní turistika, přírodní outdoorová turistika, agroturistika, cykloturistika, eko- turistika, městská turistika a kulturní dědictví, kongresová turistika, regionální produkty, včetně dalších služeb spojených s cestovním ruchem.

Účast zdarma

Termín pro přihlášení: do 4. března 2019

Datum a místo konání: 6. a 8. března 2019, Berlín (Německo)

Technology & Business Cooperation Days

Veletrh Hannover Messe je největší průmyslový veletrh zahrnující široké spektrum průmyslových oborů. Od roku 2002 organizují partneři EEN v rámci tohoto veletrhu obchodní jednání Technology & Business Cooperation Days (T&BCD).

Obchodní jednání T&BCD jsou určena firmám především z **těchto oborů:** průmyslová automatizace, výroba komponentů, energeticky úsporná výroba, vývoj prototypů, inteligentní výroba, Průmysl 4.0 a SMART Factory a mnoho dalších průmyslových oborů.

Termín pro přihlášení: do 1. března (zdarma) nebo do 17. března 2019 (za poplatek €119/ firmu)

Datum a místo konání: 1. - 4. dubna 2019, Hannover (Německo)

[Více informací](#)

[Více informací](#)

Pro zájemce o rozšíření vztahů především se třetími zeměmi (Singapur, Turecko,...) připravujeme ve stejné době na hanoverském veletrhu ještě další akci

Obchodní jednání B2FAIR

Poplatek: 119€/první účastník + 75€ za každého dalšího účastníka, při zrušení účasti bez omluvy sankce 150€.

Česko-saské setkání řezbářů

Připravujeme první ročník sympózia dřevosochařů. Díla, vytvořená během akce, zůstanou natrvalo v ulicích Děčína. Pro více informací sledujte naše stránky www.crr.cz/een.

Datum a místo konání: 11. - 12. května 2019, Děčín (ČR)

Přehled všech matchmakingových akcí

pořádaných partnerskými pracovišti Enterprise Europe Network naleznete [zde](#). Kalendář je v průběhu roku pravidelně aktualizován.

Právní elektronický systém pomůže podnikatelům, na jednom místě najdou přehled všech povinností

Vyznat se v přebujelé džungli právních předpisů je v současnosti složité; i podle pravidelných šetření Hospodářské komory hodnotí české firmy byrokratickou zátěž jako jednu z hlavních překážek rozvoje jejich byznysu.

Ministerstvo průmyslu a obchodu se rozhodlo podpořit Hospodářskou komoru ČR v rozvoji obsahu právního elektronického systému (PES), který přehledně na jednom místě zpřístupní podnikatelům všechny povinnosti vyplývající pro ně z právních předpisů. Informace, které podnikatelé v PES naleznou, mají v tuto chvíli informativní charakter.

Více informací

Více informací podá
Ing. Eva Hruběšová
tel. 225 855 312
eva.hrubesova@crr.cz

Více informací

Plátců DPH je v ČR přes půl milionu

V ČR je aktuálně plátcem DPH téměř každý šestý subjekt. Mezi 501 878 plátců DPH jsou se 43 procenty nejvíc zastoupeni společnosti s ručením omezeným (216 516) a živnostníci (214 676). Mezi společnostmi s ručením omezeným je téměř polovina plátců DPH (46 %), zatímco v případě živnostníků zhruba 11 %. U akciových společností platí DPH 54 % firem.

Minimální zvýšení celkového počtu plátců DPH v uplynulém roce nekorespondovalo se stále ještě dynamickým přírůstkem nových firem v ČR. Důvodem je zavedení kontrolního hlášení DPH a v některých případech se také mohlo jednat o obtížnější a zdlouhavější registrace k platbě DPH v důsledku snahy státu o snížení objemu daňových úniků a karuselových podvodů.

Podrobná analýza 5 systémů varování a dozoru pro odhalování nových onemocnění souvisejících s prací

Jednotlivé systémy varování vycházejí ze zprávy [Přístupy týkající se varování a dozoru za účelem identifikace onemocnění souvisejících s prací v EU](#), která podrobně analyzuje 12 různých přístupů, určujících faktorů a překážek a přichází s doporučeními ohledně zavádění těchto systémů. Tento projekt dokládá užitečnost systémů varování a dozoru jakožto doplňku k nástrojům, které se již používají k monitorování známých nemocí z povolání.

Aktuální výzvy v OP podnikání a inovace pro konkurenceschopnost

- Technologie (pro začínající podniky)
Zaměření: pořízení nových strojů, technologických zařízení a vybavení
Datum ukončení příjmu žádostí: 28. května 2019
Více informací naleznete [zde](#).

Celý článek na
www.bisnode.cz

Celý článek

Rozvojová spolupráce

- Technologie
Zaměření: pořízení nových strojů, technologických zařízení a vybavení
Datum ukončení příjmu žádostí: 13. června 2019
Více informací naleznete [zde](#).
- Marketing
Zaměření: individuální účasti malých a středních podniků na zahraničních výstavách a veletrzích
Datum ukončení příjmu žádostí: 31. května 2019
Více informací naleznete [zde](#).
- Proof of Concept
Zaměření: aktivity směřující k ověření aplikačního potenciálu nových výsledků výzkumu a vývoje před jejich možným uplatněním v praxi
Datum ukončení příjmu žádostí: 6. května 2019
Více informací naleznete [zde](#).

Výběrová řízení na veřejné zakázky v rámci pomoci rozvojovým zemím

Prioritní země zahraniční rozvojové spolupráce České republiky: Afghánistán, Bosna a Hercegovina, Etiopie, Gruzie, Kambodža, Moldova, Sýrie, Palestinská území, Ukrajina a Zambie

- Stavba věznice v Bosně a Hercegovině [více informací](#)
- Zřízení monitorovacího stanoviště na hraničních přechodech v Bosně a Hercegovině [více informací](#)

EUwatch

Elektronický newsletter EUwatch vydává Enterprise Europe Network při Centru pro regionální rozvoj České republiky.

Služby Enterprise Europe Network jsou financovány Evropskou unií z programu COSME (2014-2020) na základě grantové smlouvy č. 831241 a kofinancovány Ministerstvem průmyslu a obchodu ČR.



EUwatch 2/2019